
Styrelsemöte	2014‐04‐09		
Sjöglimtens	samfällighetsförening	

Plats:	Johan	Cederberg,	Spenatvägen	4	

Deltagare	
Johan Cederberg Ordförande, Rikard Selim Kassör, Niklas Österström Ledamot, Linda Pergelius 

Thorbjörnsson Suppleant, Lisa Erwing Sekreterare 

Agenda	
1. Mötets öppnande 

2. Status asfalt 

3. Årsmötet 

4. Information från valberedning 

5. Återställning av väg efter skåpsflytt 

6. Övriga frågor & Beslut 

7. Nästa styrelsemöte 

1. Mötets	öppnande	
Johan hälsade alla välkomna och öppnade mötet.   

2. Status	asfalt	
Asfaltgruppen hade inte möjlighet att närvara vid styrelsemötet men Johan har stämt av läget med 

Svante. Så fort temperaturen tillåter kommer asfaltering att ske. PEAB blir ansvariga.  

Information om asfalt och att det ej går att köra på vägen på några dagar efter asfaltering ska skickas 

ut via: Epost, Facebook, Hemsidan, Lappar i brevlådan, Anslagstavlor mm. Johan ber även Svante 

prata med ordförandena på Tomatvägen och Gurkvägen om möjligheter till parkering under 

asfalteringsdagarna.    

3. Årsmötet	
Årsmötet är bokat till 5/5‐2014 och lokal är bokad på Ekängsskolan. Ordförande och sekreterare till 

årsmötet är klart. 

Allt underlag inför årsmötet ska vara klart och kunna delas ut 13/4.  

4. Information	från	valberedning	
Det finns ett förslag från valberedningen på nya styrelsemedlemmar. Nuvarande styrelse önskar dock 

att gärna få in någon mer tjej i styrelsen så Johan har kontaktat valberedningen igen.  

Rikard ser till att valberedningen presenterar sitt förslag på nya styrelsemedlemmar på årsmötet. 



5. Återställning	av	väg	efter	skåpsflytt	
Missnöje kring återställning av väg efter skåpsflytt finns från en medlem i föreningen. Vi ber PEAB 

utföra ett opartiskt utlåtande av återställningen. Anser de inte att vägen är ok återkopplar vi återigen 

till Tekniska verken.   

6. Övriga	frågor	&	Beslut	
Niklas beställer tjänster från Solmark utifrån offert. 

Niklas beställer saltning av vägen.  

Fondering av dammunderhåll: Budget 2014 för fondering av dammunderhåll beslutades utgå, men 

ska tas upp igen på sikt.  

Dammen: En miljö/dammansvarig utses bland de två ordinarie ledamöterna i samband med 

konstituerande styrelsemöte efter årsmötet 2014‐05‐05. Första uppgiften blir att kontakta 

Tomatvägens samfällighet ang. inhägnad/säkerhet av/kring deras damm.    

Johan har beställt snöpinnar Guld – inget underhåll etc från vår sida krävs.  

Datum för grillkväll bestämdes till 23/8 och ska meddelas på årsmötet.  

7. Nästa	styrelsemöte	
Årsstämma 5/5 kl 19:00 på Ekängsskolan.  

Vid	protokollet	 Justeras	

 

 

Lisa Erwing, sekreterare   Johan Cederberg, Ordförande

 


